



РИА Новости: "СК возбудил дело после столкновения катера и баржи на Каме в Пермском крае"

СК возбудил уголовное дело после столкновения катера и баржи на реке Кама в Пермском крае

Возбуждено уголовное дело после столкновения катера и баржи на реке Кама в Пермском крае, сообщается в Telegram-канале СК РФ.

"В Пермском крае... по факту столкновения катера и сухогруза возбуждено уголовное дело", - говорится в сообщении.

По данным ведомства, 30 июля на реке Кама между поселком Орел и городом Березники столкнулись пассажирский катер типа Ярославец с баржей, груженной лесом.

Отмечается, что в момент столкновения на борту катера находились 25 человек. После столкновения девять человек обратились за медицинской помощью. Один пассажир госпитализирован. Детей среди пострадавших нет. Оба судна остались на плаву.

Добавляется, что капитан катера К-1765 оказывал платные услуги по перевозке пассажиров, стал пересекать на небезопасном расстоянии траекторию движения сухогруза, после чего они столкнулись.

Кроме того, капитан катера после случившегося с места происшествия скрылся. Однако его местонахождение было установлено. Мужчина находится в состоянии алкогольного опьянения. Он пояснил, что выпил алкоголь после происшествия. Что стало причиной оставления им места ЧП судовладелец ответить затруднился.

Также следователи устанавливают все обстоятельства и причины случившегося, допрашивают, изучают судовую документацию, готовятся к судоводительской судебной экспертизе.

01 Августа 2022



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1711576>